



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 3 – Kritéria věcného hodnocení

Aktivita – Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny

5. výzva k předkládání projektových záměrů z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem MAS KJH – 5. VÝZVA IROP – VZDĚLÁVÁNÍ

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP: 48. výzva IROP – Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD)

Hodnotící kritérium č. 1	Počet obyvatel obce/města žadatele (k 1. 1. 2023) - dle přílohy č. 4 výzvy
Bodová škála	20 bodů – počet obyvatel 0-500
	10 bodů – počet obyvatel 501-2000
	5 bodů – počet obyvatel 2001 a více
Referenční dokumenty	Formulář projektového záměru – počet obyvatel dle přílohy č. 4 výzvy

Hodnotící kritérium č. 2	Soulad s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP) platným pro území realizace projektového záměru k datu předložení projektového záměru na MAS:
Bodová škála	50 bodů – projekt je v souladu s MAP
	0 bodů – projekt není v souladu s MAP
Referenční dokumenty	Formulář projektového záměru – popis souladu s MAP



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Hodnotící kritérium č. 3	Výše celkových způsobilých výdajů (CZV) projektu
Bodová škála	20 bodů – částka CZV projektu je 1 500 000 Kč nebo nižší
	10 bodů – částka CZV projektu je v rozmezí od 1 500 001 Kč do 2 500 000 Kč
	5 bodů – částka CZV projektu je 2 500 001 Kč a více
Referenční dokumenty	Formulář projektového záměru

Hodnotící kritérium č. 4	Projekt je zaměřen alespoň na jednu z následujících možností: a) kmenové učebny (denní místnost / herna, prostory pro spánek dětí) b) zázemí pro pedagogické i nepedagogické pracovníky c) kuchyň, jídelna/výdejna jídel d) nezbytné zázemí nově vybudovaných či modernizovaných prostor (např. šatny, hygienická zázemí, sklady vybavení, úklidové komory) e) chodby, vstupní a spojovací prostory nezbytné pro propojení nově vybudovaných prostor
Bodová škála	30 bodů – projekt je zaměřen na 2 a více z uvedených aktivit
	15 bodů – projekt je zaměřen na 1 aktivitu
	0 bodů – projekt není zaměřen na žádnou z uvedených aktivit
Referenční dokumenty	Formulář projektového záměru – popis projektu

Maximální počet bodů	120
Minimální počet bodů	75